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ATA Nº 28 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

05.08.2014. 

Aos cinco (05) dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze (2014), 

às nove horas e trinta e quatro minutos (9h:34min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Claudio Luiz Klumb, Silvia Augusta Wahast Islabão, 

Anderson da Rocha Güths, Claudio Antônio Melo da Silva, Zelodir Ataíde 

Novack, Neri Leal, Lauro Rodrigues e Jorge Laudenir Vergara de Ávila e 

Angelica dos Santos Milech. Constatando a existência de quórum, a 

Presidente Vereadora Angelica declara aberta a sessão, solicitando ao 

Primeiro Secretário Vereador Claudio Klumb, para que proceda na leitura 

da ata da última Sessão Ordinária que, discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. MINISTÉRIO DA SAÚDE 

– Informa a liberação de recursos. PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha para publicação o 

Relatório de Gestão Fiscal referente ao 1º Semestre/2014 e o Relatório 

Resumido da Execução Orçamentária referente ao 3º Bimestre/2014. 

Encaminham as Leis Municipais nº 1.897, 1898 e 1.899/2014. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrita a Vereadora Angelica. Usando seu espaço a 

Vereadora justifica a sua falta na Sessão Passada por motivo de exame  

cirúrgico. ORDEM DO DIA: Logo, a Presidente coloca em discussão e 

votação a sua justificativa, a qual foi aprovada por unanimidade. A 

Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 45/2014 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A RECEBER A ÁREA DE 21.666 

M² EM TROCA DA INFRAESTRUTURA EM IMÓVEL LOCALIZADO 

NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO”, mas com o voto contrário do 

Secretário da Comissão de Orçamento e Finanças. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado 

artigo por artigo foi aprovado por maioria em 1ª votação com um voto 

contrário do Vereador Anderson Güths. A Comissão de Constituição e 

Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de nº 035/2014 que “CRIA CARGO DE 

PROVIMENTO EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade. 

Havendo apresentação de emenda ao Projeto de autoria do Vereador 

Claudio Antônio Sílva, a Presidente encaminha a mesma para análise das 
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Comissões Técnicas Permanentes. Não havendo comunicação de Líder e 

tendo cumprido a pauta, a Presidente convoca os senhores Vereadores para 

a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia doze (12) de agosto de dois 

mil e quatorze (2014), às nove horas e trinta minutos (9h:30min.)  e encerra 

esta as dez horas e três minutos (10h:03min). E, para que conste, lavrou-se 

a presente ata que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 

Secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. _________ 

 

       

Presidente                                                          Secretário 


